
Školní jídelny.

VÝŠE STRAVNÉHO
latba

Strávníci 7 - 10 let 35,-

Strávníci 11 - 14 let 38,-

Strávníci 15 a více let 40,-

Strávníci 3-6 let

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY SKUTEČ
Školní jídelna Skuteč, okres Chrudim,

osady Ležáků 892, 539 73 Skuteč
lčo: 75016265, tel. 469350382, 731 557 465, email kancelar@idelna-skutec.cz

Školní jídelna se řídí vyhláškou „O školním stravování č.3 10/2025 Sb. a hygienickými předpisy-

vyhláška č.13 7/2004 , vyhl.č. 108/200 nař.852/2004.vyhl.602/2006

STRAVNÉ

Stravné se platí bezhotovostně na účet školní jídelny č.78-8 179 370 277/0100 v KB pokladní
složenkou nebo trvalým příkazem z vlastního účtu nebo hotově. Způsob platby musíbýt dohodnut
s vedoucí jídelny. Stravné musíbýt zaplaceno předem vždy do 10. dne v měsíci (např. stravné za
měsíczářímusíbýt převedeno na účet ŠJ do 10.září).
Každé dítě má nárok na školní stravování a rodiče mají povinnost stravování včas zaplatit. Pokud
nebude stravné opakovaně zaplaceno včas, bude strávník ze stravování vyloučen
-zákon 561/2004 Sb. ss35.

Závodní stravování zaměstnanců škol bude hrazeno po uzavřeníměsícefakturou za skutečně odebrané
obědy organizacemi na účet školní jídelny.
Cizí strávníci uhradí stravné předem hotovostně u ředitelky školní jídelny nebo převodem na BU

730,- Kc
790,- Kč
840,- Kc

fin.norma
35,-
38,-

měsíční latba

Přesnídávka
Oběd
Svačina

Celodenní stravování:
Polodenní stravování:

13,-

29, -

1 100,- Kc
880,- Kc

Strávníci 7 let
13,-

30,-
11,-

Do věkových skupin jsou strávníci zařazováni na dobu školního roku, ve kterém dosahují uvedeného
věku, to je od 1.9.do 31.8.- vyhl.č.3 10/2025 Sb.

Pracovníci ZŠ Komenského, ZŠ Smetanova, ZŠ a MŠ Žďárec,MŠ Osady
67,-

Cizí strávníci

VÝDEJ STRAVY

8:00
11:30
14:00

(40,- potraviny + 27,- režie)

(47,-potraviny + 27,- osobní režie + 20,- věcnárežie + 1,- zisk)

Mš OSADY

přesnídávka
oběd
svačina



VÝDEJ STRAVY ZŠ a Mš Žďárecu Skutče

8:30 hodin - přesnídávka
1 1 : 15 hodin - oběd a svačina

— odběr do termoportů -

— odběr do termoportů -

převezmepracovnice MS Žďárec
převezme pracovnice MŠ Žďárec

VÝDEJ STRAVY ZŠ Smetanova a ZŠ Komenského

11:30- 13:45 oběd (dle rozvrhu škol)

VÝDEJ STRAVY cizí strávníci

Jídla vydávaná do jídlonosičů jsou určenak okamžité spotřebě, bez skladování.

Zákaz výdeje obědů do skleněnýchnádob!

Skolní jídelna také zajistí pitný režim, pokud nebude překročen finanční normativ.

VYÚČTOVÁNÍ STRAVNÉHO

a) Vyúčtování proběhne v měsíci srpnu
b) Zbylý přeplatek se vrací na účet strávníka
c) Z důvodu ukončení stravování, můžete sami požádat o vrácenípřeplatku zpět na účet

strávníka.
d) Každý strávník má právona detailnější vyúčtování, které dodáme na vyžádání (i během roku)

PŘÍJEM ODHLÁŠEKA PŘIHLÁŠEK

PŘIHLAŠOVACÍ SYSTÉM ZŠ Komenského, ZŠ Smetanova a ZŠ Žďárecu Skutče

Každý rodičmusísvédítě přijít přihlásit osobně k ředitelce ŠJ. Poté je žák automaticky přihlášen ke
stravování po celou dobu docházky — tzn. aždo 9 třídy. Není nutné přihlašovat každý rok znovu.
Pokud ukončí stravování v průběhu školní docházky je tuto událost nutné nahlásit ředitelce ŠJ. Nárok
na odebrání stravy za úplatu ve výši finančního normativu má strávník pouze v případě přítomnosti
v zš.
Ohlašovat obědy lze v budově ŠJ ve výdejně u odhlašovacího portálu, nebo přes webový prohlížeč na
www.jidelna.cz , pouze ve výjimečných situacích telefonicky. Odhlášky je nutné provést nejpozději
den dopředu do 13:30, později systém změnunepropíše.
Každý strávník je přihlášen k obědu č. l. a má právo si změnit oběd na č. 2. Pokud u obědu č. 2
nepřesáhne počet 20 strávníků, oběd se nevařía automaticky jsou strávníci přihlášeni na oběd č.I.Žáci mají nárok na školní stravování dle S 122 odst. 2 školského zákona pouze v době jejich pobytu ve
škole a první den v době jejich nemoci při omluvené nepřítomnosti /dle vyhl.č.3 10/2025 Sb./, oběd je
možníodebrat do jídlonosiče. V ostatní dny na stravování mají nárok pouze za cenu 95 Kč jako cizí
strávník.
Toto stravování je dotované, děti platí pouze náklady na potraviny. Záci, kteří jsou v družině v době
ředitelského volna, nepobývají ani ve škole ani ve školských zařízeních vymezených školským
zákonem (školní družina je školské zařízenípro zájmovévzdělávání* 1 19 školského zákona) nemají
nárok na školní stravování.
Prázdniny - Jsou trvale odhlášeni všichni strávníci.
Školy v přírodě, výlety' a ostatní školní akce si musí každý odhlásit sám!



PŘIHLAŠOVACÍ SYSTÉM Mš osady a Mš žďárec
Každý rodič musísvédítě přijít přihlásit osobně k ředitelce SJ a ukončení stravování je také ihned
nahlásit.
Nepřítomnost dítěte je třeba nahlásit prostřednictvím p. učitelky nejpozději do 7. hodiny ranní.
U celodenní stravy také lze odhlašovat odpolední svačinku a to také do 7. hodiny ranní.
Paní učitelka v 7:00 nahlásí počty ředitelce ŠJ. V době nemoci má strávník nárok na oběd pouze první
den / dle vyhl.č.3 10/2025 Sb./ , oběd je možnéodebrat do jídlonosiče. V době nemoci je povinností
rodičů obědy odhlásit, neodhlášené propadají podle zák.561/2004 Sb.
Nárok na odebrání stravy za úplatu ve výši finančního normativu má strávník pouze v případě
přítomnosti v MŠ .

V době dopoledních výletů děti dostanou svačinku s sebou.
Děti MŠ si nemohou vybírat ze dvou hlavních chodů, vždy mají oběd č.l.
V době prázdnin bude stravování zajištěno. Limit dětí po vzájemnédohodě byl stanoven na 10.
Přihlášení dětí v době prázdnin je závazné.

JÍDELNÍ LÍSTEK a ostatní informace

Jsou vyvěšeny ve školní jídelně a na www.jidelna-skutec.cz. Sestavování jídelníčku se řídí zásadami
zdravé výživy, výživovými normami a spotřebním košem vybraných potravin
dle vyhlášky .č.310/2025 Sb.

Školní jídelna je povinna od 13.12.2014 podávat informace o alergenech v potravinách a v pokmłech
na jídelníčcích. Tato povinnost vyplývá z Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 1 169/2011.
Dále je platná vyhláška č. 1 13/2005 Sb. Jedná se 0 14 vybraných alergenů a každý strávník si musí
produkty hlídat sám.Jídelna má funkci pouze informační.
Veškeré informace ohledně alergenů Vám zodpoví ředitelka školní jídelny paní ředitelka, v její
nepřítomnosti paní Mrázková.

DIETNÍ STRAVOVÁNÍ

Školní jídelna poskytuje dietní stravování dle Vyhlášky 17/2015 Sb. Odborným garantem je nutriční
terapeutka paní Bednaříková, která schvaluje jídelní lístky a receptury jídel. Dietní stravování je
poskytováno za určitýchpodmínek.

l. Žák, kterýžádá o dietní stravování, musíředitelce ŠJ dodat aktuální potvrzení od lékaře
s přesně určenýmialergeny, které nesmíkonzumovat. Toto lékařské potvrzení bude následně
zkontrolováno našímnutričním garantem.

2. Svoji z domu přinesenou stravu v krabičce si můžežák přinést do prostoru Skolníjídelny a
následně si ji ohřát v mikrovlnné troubě tomu určené.Toto učinění musí být dohodnuto
s ředitelkou ŠJ a zákonnýmzástupce žáka podepíše pokyny k donášce vlastní stravy, které mu
paní ředitelka vyhotoví a se kterýminásledně bude i souhlasit a dodržovat je.

3. Dietní stravu lze připravovat v našíkuchyni, pokud se k určitému dietnímu stravování přihlásí
více než 3 žáci (v menšímpočtu to je po dohodě s ředitelkou ŠJ a při zhodnocení celkové
náročnosti připravované diety, sama paní ředitelka můžeudělat výjimku a dietu začít
připravovat i pro menšípočet žáků).

4. Zák, kterému bude připravováno dietní stravování je povinen si obědy vyzvedávat, pokud
budou obědy propadat, můžebýt z dietního stravování vyloučen.

ORGANIZACE PROVOZU STRAVOVÁNI - práva a povinnosti žáků

Do prostor školní jídelny vstupují pouze zapsaní strávníci, kteří si jdou vyzvednout svůj vlastní oběd
nebo konzumovat svůj donesenýoběd, doprovázející osoby počkají před hlavním vstupem, v případě
špatného počasí mohou rodiče čekat výjimečně v šatně, ale pouze v části bližší hlavního vstupu.



Žáci si v šatně odloží tašky a svršky na věšáky a lavice. Jídelna neručístrávníkům za cennosti

odložené v prostorách šatny a jídelny.
V jídelně si strávník vezme tác a příbor, kterýje umístěn na pojízdném zásobníku. U výdejního
okénka po identifikaci čipem si vyzvedne od paní kuchařky polévku a oběd. Poté pokračuje
k ovocnémua salátovému pultu, kde si sámodebere porci zeleniny, popř.ovoce do připravených
misek. Na konci výdeje si naleje pití do skleniček, které jsou umístěny na pultě.
Použité nádobí strávník odnese na tácu do stojanů na špinavé nádobí.
Případné obaly se házejí do odpadkového koše.

Strávníci jsou povinni se řídit pokyny ředitelky ŠJ, dozoru a kuchařek.
Při stravování se strávník chová ohleduplně, v souladu s hygienickými a společenskými pravidly

stolování.
Strávníci úmyslně nepoškozují zařízenía vybavení školní jídelny. Chovají se tak, aby nezpůsobili úraz
sobě nebo jiné osobě.

Strávníci jsou povinni nahlásit ředitelce, dozoru nebo jakémukoli zaměstnanci školní jídelny výskyt
šikany, vandalismu, brutality, rasismu nebo kriminality.
Mimořádný úklid během výdejní doby /rozbité nádobí, rozlitý čaj/ zajišťuje dozor.

Dozor /zaměstnanec ŠJ/ zodpovídá za plynulý provoz v jídelně.

V jídelně je zajištěn dozor, který spolu se zaměstnanci jídelny a ostatními strávníky dbát na to, aby při
poskytování školního stravování nedocházelo k diskriminačním projevůma sociálně patologickým
jevům.

Školní jídelna umožňuje donášku vlastní stravy a její konzumaci v prostorách dle vyhlášky
vyhl.č.3 10/2025 Sb.. Žákovi bude poskY'tnuta nezbytná pomoc při konzumaci vlastního jídla a
v souvislosti s ní, pokud tuto pomoc potřebuje.
Žák, který si bude chtít přinést vlastní stravu musíbýtevidovaný v systému školní jídelny.
Žák základní školy si můžeodhlásit konkrétní den pouze jako celek (hl. chod, polévka, doplněk a pití),
žák MŠ si můžeodhlásit části dne (přesnídávka, oběd, svačinka).

Zákonný zástupci žáků, nosícívlastní stravu, musís ředitelkou školní jídelny sepsat individuální
dohodu. Žáci musítuto událost aktuálně (v den, kdy si přinesou vlastní stravu) vždy nahlásit dozoru,
kterýje ve školní jídelně.
Pokud žák ZŽ bude mít odhlášen oběd, bude mu umožněnajeho konzumace v prostorách, popřípadě
ohřevu v mikrovlnné troubě, která je na to určena.Dále mu bude umožněnozapůjčenípříboru. Žák po
konzumaci vlastního jídla odnese příbor do stojanu na špinavé nádobí a zbytky vlastní stravy si odnese

sámze školního zařízení.

Je zakázáno vodit do prostor jídelny psy či jiná zvířata a kouřit.

Při nevolnosti nebo zraněníjsou strávníci povinni okamžitě tuto skutečnost nahlásit dozoru jídelny
nebo ředitelce ŠJ.
Strávníci mohou být vyloučeni ze stravování v případě opakovaného porušování Vnitřního řádu školní
jídelny a nerespektování pokynů dozoru S31 odst.2 zákona č. 561.
Vnitřní řád ŠJ je vyvěšen na nástěnce v jídelně, v kanceláři a na webovýchstránkách školní jídelny.

Veškeré dotazy a připomínky přijímá D. Kovářová - ředitelka školní jídelny.

Tento řád nabýváplatnosti I .9.2026

Skuteč 22.8.2026

Škoíni ełna Skuteč
o s Chrudim

Osady L 539 7

Tel.: 350 382,
7501 265


